

上帝恩，宣教心－宣教事工新常態

劉少銘牧師 (主任牧師)

10/3/2021 差傳主日講章摘要



劉少銘牧師

選用經文：路 18:35-43；可 8:22-26；約 9:1-12

今主日是差傳主日，讓我們從三位瞎子蒙醫治再思宣教異象，並連繫到今年差傳年會的主題之中－上帝恩，宣教心，宣教事工新常態。

從三個蒙醫治的瞎子我們體會三件事：首先是恩典：宣教行動源於上帝的恩。上帝向困苦無依者施恩在聖經中是清楚明顯的。主耶穌醫治瞎子是出於憐憫。這是上帝恩。瞎子對耶穌的回應是報恩：明白上帝恩，才有宣教心（宣教心志），這樣才可以看見宣教行動。我們感謝主的恩，有心回報主。「我拿甚麼報答耶和華向我所賜的恩，我要舉起救恩的杯，稱揚耶和華的名，我要在眾人面前，向耶和華還我的願。」(詩篇 116:12-14) 宣教包括傳福音和慈善關懷的行動；宣教也包括使人作門徒，建立教會。神的話語要在我們裡面培養我們的眼光和視野，孕育我們具體行動－報恩的行動。

其次是眼光：從看不見到看見。我們也要像瞎子一樣尋求屬靈的看見，看明神的異象。很多基督徒沉醉在自己的歡樂。看不見其他人的需要。法利賽人看不見身邊人的需要，只有批判，只有定罪，缺少祝福。耶穌責備他們心眼盲了；看不見神的心意。眼光的培養像瞎子蒙醫治一樣，有時一眼就看見；有時一步一步來看見。在疫情期間，我們未必看見社會立刻恢復原貌，但可看明上帝有 B 計劃或第二方案。神沒有改變環境，可能是改變你。因此，要有耐心，一步一步看清楚神的計劃。「你看見甚麼？」這句話正好是主對我們今天的詢問。神在你我生命中有一目標，叫我們看見祂所看到的。差傳年會就是培養神的眼光。我們要有瞎子的迫切：「我要能看見」；也要明白耶穌問：「你看見甚麼？」

第三是異象。神的異象是甚麼：疫情讓我們看見網絡宣教事工的重要性。我們要發展線上的培訓事工，並且，聯絡不同宣教地區一起作傳福音，領人歸主的工作。其次，在慈惠事情上，我們可以用甚麼方式以舒解社會中受疫情影響人事的困苦？或者我們考慮教會的好撒利亞人基金做更多憐憫的活動。

最後是挑戰：新常態下的挑戰。讓我們記得三件事：第一，我要能看見：我們迫切地看出神的榮耀和神的使命；第二，我們要改變。如主耶穌說：「趁著白日，我們必須作那差我來者的工，黑夜將到，就沒有人能作工了。」(約翰福音 9:4) 第三，我要被差遣。主醫治其中一位病人是叫他到西羅亞池去洗他的眼睛。這池的意思是奉差遣 (約翰福音 9:7)。人被差遣出去，在宣教實踐中才看見神的作為和心意；只要出去，才能看見更多。

讓我們接受主差遣，繼續神的眼光，要拯救這世界，領更多靈魂歸主，顯明主的憐憫。